

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG PROGRAD - PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO



PORTARIA N° 847/2025

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Geral da Universidade e a Instrução Normativa GR/FURG nº 1, de 27 de dezembro de 2021,

RESOLVE:

Art. 1º Alterar a função da servidora FABIANE AGUIAR DOS ANJOS GATTI - Representante Docente (Presidente), tornando-a titular e mantendo-a na composição do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Medicina, da Faculdade de Medicina, instituída pela Portaria nº 2117/2022, de 22 de agosto de 2022.

Art. 2º Dispensar a servidora ANDREA FOGAÇA SOUBHIA – Representante Docente do referido NDE.

Art. 3° Incluir os seguintes membros no referido NDE:

FÁBIO ALMEIDA MORAIS – Representante Docente (Presidente);

ANDERSON SOUZA DA SILVA PERES – Representante Docente; e

LUCIANO ZOGBI DIAS – Representante Docente.

Art. 4° Manter os seguintes membros no referido NDE:

ANA MARIA BARRAL DE MARTINEZ – Representante Docente;

CARLA VITOLA GONÇALVES – Representante Docente;

CLÁUDIO MOSS DA SILVA – Representante Docente;

HSU YUAN TING – Representante Docente;

JUCELI MARCIA HENDGES SPARVOLI – Representante Docente;

VENTURA LIMA KUCHARSKI – Representante Docente;

LEONARDO ALVES – Representante Docente;

SANDRO SCHEREIBER DE OLIVEIRA – Representante Docente;

SIMONE DE MENEZES KARAM – Representante Docente; e

TARSO PEREIRA TEIXEIRA – Representante Docente.

DÊ-SE CIÊNCIA E CUMPRA-SE Em 20 de fevereiro de 2025.

Simone Grohs Freire

Pró-Reitora de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Simone Grohs Freire**, **Pró-Reitora**, em 21/02/2025, às 14:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6°, § 1°, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?
acesso_externo=0
informando o código verificador 0358309 e o código CRC 0615F5AB.

Referência: Caso responda este documento Portaria, indicar o Processo nº 23116.002390/2025-17

SEI nº 0358309